Завдання заочного туру для 5 класу
ШАНОВНИЙ ДРУЖЕ!

Якщо ти бажаєш взяти участь у турнірі "ЕВРИКА 2013" тобі треба розв’язати задачі заочного туру для свого класу та зареєструватися на сайті eureka.dp.ua.. Бажано розв’язати якомога більше задач, але ми будемо радіти з кожної твоєї правильної відповіді, тому не хвилюйся, якщо не все буде розв’язано.

Відповіді на завдання можна давати лише через цей сайт eureka.dp.ua  після реєстрації. Заповнити бланк з відповідями можна лише один раз, тому ретельно перевіряй правильність розв’язків.

Доступ до відправки відповідей буде відкрито о 12.00 24 березня. На сайті eureka.dp.ua ти маєш можливість спостерігати за ходом подачі заявок та очним змаганням. Але задачі можна розв’язувати вже зараз, думати над ними. Чекаємо тебе і твоїх друзів на сайті eureka.dp.ua , а потім на турнірі!!!

Задача №1

Запишіть число: триста сорок сім мільярдів п'ятнадцять мільйонів п’ятсот двадцять дев’ять тисяч тридцять п’ять.

Задача №2

Токар та його учень мають виточити 300 деталей. Токар за зміну виточує 18 деталей, а учень – 12. Скільки деталей залишиться їм виточити через 6 сумісної днів роботи?

Задача №3

Їжачок Мурик може за 3 дні перенести 1200 яблучок, а його друг Дурик стільки ж – за 4 дні. На скільки більше яблучок за 25 днів може перенести Мурик ніж Дурик?

Задача №4

Їжачок Шурик заповнив числами клітинки квадратної таблиці (див. рис.),так, що добуток трьох чисел у кожному стовпчику, рядочку та діагоналі рівні. Їжачок Дурик постирав числа в деяких клітинках. Знайдіть суму усіх дев’яти чисел, що записав Шурик. 
Задача №5

На скільки градусів обертається годинникова стрілка за дві хвилини?

Задача №6

В коробці знаходиться 5 білих кульок, 6 чорних та 8 зелених. Яку найменшу кількість кульок треба витягнути з коробки, щоб гарантовано серед них була б хоча б одна біла кулька?

Задача №7

Теперішній 2013 рік записується цифрами 2, 0, 1, 3. Скільки разів у майбутньому рік буде записуватися тими ж цифрами (кінець світу не передбачається).

Задача №8

Михайло хоче розрізати прямокутник 6x7 на декілька квадратиків. Яку найменшу кількість квадратиків він може при цьому отримати. (квадратики не обов’язково рівні).

Задача №9

У 28 учнів 5-А класу на батьківські збори прийшло 24 мами та 18 тат. У скількох учнів на збори прийшли одночасно тато і мати?

Задача №10

Хлопчик задумав деяке число, додав до нього 5, потім поділив на 3 суму, отриманий після цього результат домножив на 4, новий результат зменшив на 6, те, число, що вийшло після цього віднімання поділив на 7. В результаті хлопчик отримав 2. Яке число він задумав?

