Завдання заочного туру для 7 класу

ШАНОВНИЙ ДРУЖЕ!

Якщо ти бажаєш взяти участь у турнірі "ЕВРИКА 2013" тобі треба розв’язати задачі заочного туру для свого класу та зареєструватися на сайті eureka.dp.ua. Бажано розв’язати якомога більше задач, але ми будемо радіти з кожної твоєї правильної відповіді, тому не хвилюйся, якщо не все буде розв’язано.

Відповіді на завдання можна давати лише через цей сайт eureka.dp.ua  після реєстрації. Заповнити бланк з відповідями можна лише один раз, тому ретельно перевіряй правильність розв’язків.

Доступ до відправки відповідей буде відкрито о 12.00 24 березня. На сайті eureka.dp.ua ти маєш можливість спостерігати за ходом подачі заявок та очним змаганням. Але задачі можна розв’язувати вже зараз, думати над ними. Чекаємо тебе і твоїх друзів на сайті eureka.dp.ua , а потім на турнірі!!!
Задача №1

Чому дорівнює сума усіх цілих чисел від -3549356 до 3549358?

Задача №2

Знайдіть суму усіх значень змінної t, для якої виконується рівність: (t-1)*(3t-15)=0

Задача №3

Відомо, що половина деякого трицифрового числа ділиться на 2, третина ділиться націло на 3, а п’ята частина – на 5. Що це за число?

Задача №4

Cкількома нулями закінчується добуток 1*2*3*...*103*104*105?

Задача №5

У шаховому турнірі брало участь 5 команд, у кожній команді п’ять учасників. Кожна команда грала з кожною по одному матчу, причому кожен член однієї команди зіграв з кожним членом команди-суперника. Скільки всього партій було проведено?

Задача №6

У лісовій школі, де навчаються обдаровані їжачки, три сьомих класи. У 7-А 10% відмінників, у 7-Б 20% відмінників, а у 7-В 15% відмінників. Відомо, що у 7-Б на одну шосту більше учнів ніж у 7-А, а у 7-В на третину більше ніж у 7-А учнів. Знайдіть який відсоток складають відмінники в паралелі сьомих класів. Відповідь округліть до десятих.

Задача №7

Знайдіть суму цифр числа 9*11*101*10001*100000001

Задача №8

У кубі розміру 10x10x10 поверхню зафарбували у зелений колір, потім цей куб розрізали на 1000 одиничних кубиків, які склали у велику шухляду, а перед тим ретельно перемішали. Дівчина Леся, не дивлячись, відкриває шухляду і дістає з неї кубик. Яка ймовірність, що в цього кубика зеленою буде лише шоста частина поверхні?

Задача №9

З поверху будинку висоти 16 метрів кидають гумовий м’яч. Після кожного удару до поверхні землі від стрибає вгору на три чверті попередньої висоти стрибка. Скільки разів цей м’яч можна буде побачити у прямокутному вікні, нижня частина якого знаходиться на висоті 5 метрів від землі, а висота вікна дорівнює 1м.?

Задача №10

Знайдіть таке натуральне число х, що 
